

СОВМЕСТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ и ШКОЛЫ ПО РАЗВИТИЮ УСПЕШНОГО РЕБЕНКА

1 слайд

Говоря об успешности человека необходимо определить, какой смысл вкладывается в это понятие. Для кого-то быть успешным - это занимать высокопоставленный пост или обладать доходами значительно выше среднего, а для кого-то - это занятие любимым делом, а кто-то считает, что жизненный успех - это здоровая и дружная семья.

Секреты успеха видят в таланте, в трудолюбии, в терпении, энтузиазме, умении преодолевать поражения, но, наверно, любое определение успеха говорит о том, что успех - это не случайность, это продукт работы человека над собой, над создавшейся ситуацией. Часто для достижения успеха человеку приходится работать над собой всю жизнь. Но в наш динамичный век и успеха мы хотим добиться быстрее. Наверно, не случайно Марина Цветаева об успехе сказала: «Успех это успеть». Успеть - не только обеспечить себя и свою семью необходимыми для жизни предметами, но и успеть увидеть мир, осознать свое место в нем, успеть порадоваться этой жизни.

2 слайд

Я думаю, есть ряд качеств, которыми непременно должен обладать успешный человек.

Как родитель, для себя и своих детей, я могу выделить следующие личностные качества:

- Коммуникабельность - то есть умение налаживать межличностные отношения в коллективе;
- Высокий уровень знаний и способность к самообразованию;
- Умение презентовать себя через творческую и научную деятельность;

Нельзя не заметить, что в современной школе большое внимание уделяется развитию всех этих показателей. Но в то же время нельзя обойти вниманием общую загруженность учителя, часто не позволяющую ему реализовать часть намеченных мероприятий, особенно творческого характера.

3 слайд

С момента поступления моих детей в стены МАОУ СОШ 5, я нахожусь в тесном контакте с учителями. Сначала, по просьбе учителя, я просто сопровождала класс

на культурно массовые события, позже - возникло желание совместного проведения различных мероприятий.

Внеклассные мероприятия всегда оставляют яркие впечатления в памяти ребенка. Он учится общаться в неформальной обстановке, проявляет качества, которые в учебной деятельности возможно не были бы замечены.

Из всего многообразия проведенных вместе с классным руководителем мероприятий я остановлюсь лишь на нескольких.

В нашем классе стали традицией походы. Сначала они были маленькими «походиками» до ближайшего стадиона, затем переросли в полноценные пешие походы на территорию Синицинского бора.

4 слайд

Поход - это не развлекательное мероприятие, как кажется на первый взгляд, это возможность установить тесные дружеские контакты в классе, что будет способствовать в дальнейшем развитию коммуникабельности ребенка. Также поход - это возможность получить новые знания. Ребенок попадает в нетрадиционную для себя обстановку, у него естественным образом возникают вопросы, на которые он может получить ответ не только от учителя, но и от сопровождающего родителя. Кроме того, это возможность формирования необходимых в жизни умений: правильное разведение костра, расчет количества продуктов для похода, умение поставить палатку, умение ориентироваться на местности.

5 слайд

Другое традиционное для нашего класса мероприятие - это участие в областном экологическом форуме «Зеленый мир». В этом году мы посетили данный форум уже в четвертый раз.

На подобных мероприятиях и на конференциях вообще у ребенка появляется возможность научиться общаться вне пределов привычного школьного коллектива, а для того, чтобы одержать победу, он должен успешно презентовать себя, ведь, зачастую ключ к победе лежит в том, какое впечатление оставили вы о себе в ходе своего доклада.

Форум дает возможность проявить себя не только в научной деятельности, но и в рисовании, фотомастерстве.

6 слайд

Особенно наши дети любят играть в спектаклях, кто знает?... может среди них есть будущие актеры, художники.. но, я думаю, главное, что они увозят с этого форума, это чувство причастности к тому, что каждый из них в ответе за свою планету, которая должна остаться зеленой.

7 слайд

Не могу не сказать о последнем нашем мероприятии, проведенном совместно с будущими педагогами – студентами биологического факультета ИГПИ им. П.П. Ершова. В преддверии международной акции «ЧАС ЗЕМЛИ», которая прошла 23 марта, нами была проведена игра «МОЙ СЛЕД НА ПЛАНЕТЕ». Дети очень ответственно отнеслись к ней, активно работали на каждой станции, задавали вопросы, размышляли о роли человека в природе. В ходе этого мероприятия учащиеся не только получали знания сверх школьной программы, мы попытались сформировать активную жизненную позицию, желание сделать мир лучше, чище, начав со своего ближайшего окружения.

Какого бы успеха не достиг в жизни человек, он не сможет ему радоваться глядя на горы мусора, погибших животных, сгоревшие леса и мертвые водоемы, в которых нельзя купаться.

8 слайд

В заключение хочу добавить: успешный человек, на мой взгляд, это тот кто окружен друзьями, занят любимым делом, которое нужно и важно не только ему, но и окружающим.

И если учителя и родители совместно будут создавать ситуации успеха для своих детей – спортивные эстафеты в походах, участие в конференциях и конкурсах, интеллектуальные игры, будут говорить своим детям о том, что они успешны, причем говорить не на пустом месте, а в виде заслуженной похвалы, то у ребенка просто не останется выбора.. Он обязательно вырастет успешным